

## Информационное сообщение

28 июня 2022 года состоялось очередное заседание Ученого совета НГТУ.

**В торжественной обстановке состоялось подписание Договора о практической подготовке обучающихся между ПАО «Завод «Красное Сормово» и ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева».**

*От ПАО «Завод «Красное Сормово» Договор подписал генеральный директор Першин Михаил Николаевич.*

*От НГТУ – ректор Дмитриев Сергей Михайлович.*

*Генеральный директор ПАО «Завод «Красное Сормово» выступил перед членами Ученого совета НГТУ с сообщением о существующих взаимосвязях и перспективах дальнейшего сотрудничества НГТУ и ПАО «Завод «Красное Сормово».*

**В торжественной обстановке состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между ПАО «Лысковский электротехнический завод» (ЛЭТЗ) и ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева».**

*От ПАО «Лысковский электротехнический завод» Соглашение подписал и.о. генерального директора Кузовенков Петр Олегович.*

*От НГТУ – ректор Дмитриев Сергей Михайлович.*

*И.о. генерального директора ЛЭТЗ Кузовенков Петр Олегович выступил перед членами Ученого совета НГТУ с сообщением о существующих взаимосвязях и перспективах дальнейшего сотрудничества НГТУ и ПАО «Лысковский электротехнический завод».*

**В торжественной обстановке состоялось подписание Соглашения о стратегическом партнерстве в сфере подготовки инженерных кадров между Акционерным обществом «АСКОН» и ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева».**

*От АО «АСКОН» Соглашение подписал коммерческий директор ООО «РЦ «АСКОН-Поволжье» Лазарев Михаил Анатольевич.*

*От НГТУ – ректор Дмитриев Сергей Михайлович.*

*Коммерческий директор ООО «РЦ «АСКОН-Поволжье» Лазарев Михаил Анатольевич выступил перед членами Ученого совета НГТУ с сообщением о существующих взаимосвязях и перспективах дальнейшего сотрудничества НГТУ и АО «Аскон».*

**В торжественной обстановке ректор вручил:**

- **Диплом профессора РАН Куркину Андрею Александровичу.**
- **Дипломы члена-корреспондента Российской академии естественных наук Ивашкину Евгению Геннадьевичу, Хробостову Александру Евгеньевичу, Гончарову Кириллу Олеговичу, Легчанову Максиму Александровичу.**
- **Дипломы академиков Академии инженерных наук им. А.М. Прохорова: Ивашкину Евгению Геннадьевичу, Хробостову Александру Евгеньевичу, Гончарову Кириллу Олеговичу, Солдаткину Олегу Борисовичу, Легчанову Максиму Александровичу, Андрееву Вячеславу Викторовичу, Макарову Владимиру Сергеевичу, Молеву Юрию Игоревичу, Раевскому Алексею Сергеевичу, Тулякову Юрию Михайловичу, Дарьенкову Андрею Борисовичу, Хватову Олегу Станиславовичу, Вахидову Умару Шахидовичу, Тумасову Антону Владимировичу, Глебову Владимиру Владимировичу.**

- Дипломы членов-корреспондентов Академии инженерных наук им. А.М. Прохорова: Филинских Александру Дмитриевичу, Рувинской Екатерине Александровне, Бедретдинову Рустаму Шамилевичу.
- Диплом победителя Всероссийского инженерного конкурса в номинации «Лучшая выпускная квалификационная работа магистра» Демкиной Татьяне Дмитриевне (М20-ТС, ИЯЭИТФ).
- Дипломы Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» команде НЕЙМАРК (кафедра ИСУ ИРИТ)
  - 3-е место по направлению «Автоматизация и IT»): Бобочков Андрей Александрович, Бородина Татьяна Леонидовна - капитан команды, Жуков Александр Вячеславович, Карклин Тимофей Дмитриевич. Наставник команды – Багиров Мираббас;
  - 2 диплома команде НЕЙМАРК в номинациях «Прорывное решение» и «ТОП-6 лучших решений инженерного кейса».
- Диплом за 1 место во Всероссийском конкурсе «Цифровой прорыв. Сезон: искусственный интеллект» команде НЕЙМАРК (кафедра ИСУ ИРИТ): Багиров Мираббас, Бородина Татьяна, Карклин Тимофей.
- Серебряную медаль и Диплом Всероссийского конкурса «Моя страна - моя Россия» в номинации "Мое здоровье" (Проект "Рекомендательная система "Поликлиника будущего" с модулем лекарственного взаимодействия для помощи врачам") Багирову Мираббасу.
- Благодарственное письмо Минэнергетики России Багирову Мираббасу за поддержку и активное участие в проекте «Международный инженерный чемпионат «CASE-IN».
- Дипломы победителей и благодарности за поддержку и организацию четвертьфинала Всероссийского конкурса «Кадры для цифровой промышленности ... Кибердром» команде MirITeam (ИТС, ИРИТ): Бородина Татьяна, Карклин Тимофей, Вершинин Владимир, Рязанов Алексей, Шестериков Артём, Раззоренов Владислав. Тренер команды - Багиров Мираббас Бахтияр оглы.

В торжественной обстановке первый проректор – проректор по ОД Е.Г. Ивашкин вручил ректору НГТУ Дмитриеву Сергею Михайловичу:

- Медаль «За вклад в развитие РАЕН».
- Благодарственное письмо Минобрнауки России за многолетнюю поддержку и участие в организации Международного инженерного чемпионата "CASE-IN".
- Медаль Кирилла Ивановича Щёлкина (АИН) за вклад в развитие обороноспособности РФ.
- Настольную медаль Академии инженерных наук им. А.М. Прохорова Нижегородскому ГТУ им. Р.Е. Алексеева за активное сотрудничество с АИН.
- Кубок и диплом лауреата конкурса «Энергия образования» X Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» - Нижегородскому ГТУ им. Р.Е. Алексеева.

На заседании были рассмотрены следующие вопросы:

1. На должности избраны:
  - 1.1. Декана факультета подготовки специалистов высшей квалификации – к.т.н., доц. **Бедретдинов Рустам Шамилевич**.

- 1.2. Профессора (0,25 ст.) кафедры «Управление инновационной деятельностью» – д.э.н. **Лапаева Ольга Николаевна**.
- 1.3. Профессора (0,5 ст.) кафедры «Графические информационные системы» – к.т.н., доц. **Мерзляков Игорь Николаевич**.
- 1.4. Профессора (0,5 ст.) кафедры «Аэро- гидродинамика, прочность машин и сопротивление материалов» – д.т.н., доц. **Савинов Владимир Николаевич**.

От имени кадровой комиссии НГТУ докладывал первый проректор – проректор по ОД, председатель кадровой комиссии Е.Г. Ивашкин.

2. По вопросу «**О кадровой политике университета**» сделал доклад начальник УРП М.А. Хусиянов.

Заслушав и обсудив представленный доклад, Ученый совет принял представленный проект решения за основу.

3. На основании сообщения первого проректора – проректора по ОД Е.Г. Ивашкина Ученый совет утвердил кандидатов из числа студентов на именные стипендии на 2022-2023 уч. год: им. Р.Е. Алексеева (15 чел.); им. акад. Ю.Б. Харитона (2 чел); им. проф. А.Ф. Хохлова (1 чел); им. акад. И.Н. Блохиной (1 чел.), а также на стипендии Президента РФ обучающимся по приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики (30 чел.) и стипендии Правительства РФ обучающимся по приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики (51 чел).
  4. На основании сообщения проректора по научной работе А.А. Куркина Ученый совет утвердил кандидатуры председателей Государственных экзаменационных комиссий (ФСВК) на 2023 год для утверждения в Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.
  5. На основании сообщения ученого секретаря Ученого совета НГТУ И.Н. Мерзлякова Ученый совет представил к награждению, поощрению и званию «Почетный выпускник НГТУ»:
    - 5.1. К награждению Почетным званием «Почетный работник сферы образования РФ» **Лаптева Игоря Леонидовича**, зав. каф. ИПТМ.
    - 5.2. К поощрению Благодарностью Минобрнауки России: **Балыкову Ирину Александровну**, нач. отдела интеллектуальной собственности и выставочной деятельности; **Кудрявцеву Наталью Вячеславовну**, зав. каб. каф. СОМиК; **Михайлову Татьяну Леонидовну**, доц. каф. МИФН; **Шетулову Елену Дмитриевну**, проф. каф. МИФН.
    - 5.3. К званию «Почетный выпускник НГТУ» **Грамузова Евгения Михайловича** (ИТС); **Кудакова Андрея Борисовича** (АВШ, Группа ГАЗ); **Старикова Михаила Владимировича** (АВШ, Группа ГАЗ).
-